

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 02.03.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005417745

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Neueintragung Teramet Royalty AG, Luzern**

Teramet Royalty AG (Teramet Royalty Ltd) (Teramet Royalty Inc) (Teramet Royalty SA) c/o Waldistax AG Töpferstrasse 5 6004 Luzern

Teramet Royalty AG (Teramet Royalty Ltd) (Teramet Royalty Inc) (Teramet Royalty SA), in Luzern, CHE-377.652.713, c/o Waldistax AG, Töpferstrasse 5, 6004 Luzern, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 18.02.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt Kauf, Verwaltung und Verkauf von Beteiligungen an in- und ausländischen Unternehmungen aller Art, Akquisition, Investition, Finanzierung von, Handel mit und Lizenzierung von Rechten, Lizenzen und Konzessionen zur Entdeckung, Erforschung, Förderung, Gewinnung und Veredlung von natürlichen Ressourcen, wie auch daraus abgeleiteten Gewinninteressen wie Royalties, sowie Anteilen an Rechten und Partizipationen, und auch Coaching und Beratung in diesem Zusammenhang, sowie Handel mit Gütern aller Art. Die Gesellschaft kann Darlehen aufnehmen und gewähren sowie Garantien und andere Sicherheiten stellen. Sie kann Liegenschaften erwerben, verwalten, belasten oder veräussern und Immaterialgüterrechte, Lizenzen und Wertschriften erwerben, verwalten und verkaufen. Sie kann alle kommerziellen und finanziellen Transaktionen durchführen, die der Verwirklichung ihres Zwecks förderlich sein könnten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 10'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen durch Brief oder E-Mail. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Gründers vom 18.02.2022 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Studer, Peter, von Trimbach, in Erlinsbach (AG), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1912 vom 25.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern